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ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DA VICE-

PREFEITA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA 

DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE VILHENA. Às quinze horas e quarenta e 

seis minutos do dia 1º de janeiro de 2025, foi convidado pelo Mestre de Cerimônia o 

Vereador Celso Eduardo Machado, mais votado, para presidir esta Sessão Solene de Posse 

dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito. Presentes os Vereadores Amanda Martins de 

Espíndula Areval, Anderson Kozowski, Celso Eduardo Machado, Eliton da Silva Costa, Gabriel 

Afonso Graebin, Jander Rocha de Oliveira, José Franscisco do Nascimento, Pedro José Alves 

Sanches, Roberto Moraes de Souza, Rosilene Batista da Silva, Samir Mahmoud Ali, Silvano 

Alvez Pessoa e Wilson Deflon Tabalipa, o Prefeito Flori Cordeiro de Miranda Junior e o Vice-

Prefeito Aparecido Donadoni, todos eleitos em 6 de outubro de 2024. Em seguida, foram 

convidadas as seguintes autoridades para comporem a Mesa de honra: o Vice - Presidente 

da OAB Subseção Vilhena, Jimmy Pierry Garate, e o Deputado Estadual Ezequiel Neiva. O 

Presidente, Vereador Celso Eduardo Machado, invocou a proteção de Deus em nome da 

liberdade e da democracia e declarou aberta a Sessão, também designando o Vereador 

Jander Rocha de Oliveira para secretariar os trabalhos. O Pastor Francisco Pedro Stédile foi 

convidado para proferir uma benção e, na sequência, todos os presentes foram convidados 

para cantarem o Hino Nacional da República Federativa do Brasil e o Hino do Estado de 

Rondônia. Após o ato cívico, o Secretário efetuou a conferência dos Diplomas e Declarações 

de Bens dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito e constatou estarem todos os 

documentos em perfeita ordem, consignando-se que as Declarações de Bens sejam 

arquivadas em livro próprio. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a chamada 

nominal de todos os Vereadores, convidando-os para que ficassem em pé. O Presidente, em 

nome de todos, fez o seguinte compromisso: PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS 

DEMAIS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E 

TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DO POVO. E todos os 

Vereadores, em pé e com a mão direita levantada no sentido horizontal, ratificaram dizendo: 

ESTADO DE RONDÔNIA 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE VILHENA 
PALÁCIO VEREADOR NADIR ERENO GRAEBIN 
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 ASSIM O PROMETO. O Presidente os declarou empossados e os convidou para assinarem o 

Termo de Posse. A seguir, o Presidente convidou para ficar em pé o Senhor Flori Cordeiro e o 

Senhor Aparecido Donadoni e fez a leitura do seguinte compromisso: PROMETO CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

OBSERVAR AS DEMAIS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI 

CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DO POVO. E 

ambos, em pé e com a mão direita levantada no sentido horizontal, ratificaram dizendo: 

ASSIM O PROMETO. O Presidente os declarou empossados, no cargo de Prefeito o 

Excelentíssimo Senhor Flori Cordeiro de Miranda Junior e no cargo de Vice-Prefeito o 

Excelentíssimo Senhor Aparecido Donadoni, e os convidou para assinarem o Termo de 

Posse. Em seguida, foi concedida a palavra ao Vice-Prefeito Aparecido Donadoni, que 

agradeceu a oportunidade de atuar ao lado do prefeito Flori Cordeiro e a confiança para um 

novo mandato de continuidade aos trabalhos, destacando também a necessidade de 

harmonia entre os Poderes Legislativo e Executivo para que sejam unidas as forças em prol 

de um município melhor.  Em ato contínuo, o Prefeito Flori Cordeiro de Miranda Junior 

iniciou seu discurso cumprimentando a todas as autoridades presentes, tecendo também 

agradecimento a todos os envolvidos durante a sua gestão passada. E disse contar com o 

apoio dos vereadores eleitos para a atual gestão em busca de constantes melhorias para o 

município. O Mestre de Cerimônia prosseguiu convidando os Vereadores empossados para 

fazerem uso da palavra: Amanda Martins de Espíndula Areval, discursou sobre seu histórico 

de vida e enfatizou seus compromissos durante sua vereança, e firmou a importância da 

figura da mulher na política. Anderson Kozowski teceu agradecimentos a todos os 

envolvidos na sua jornada até a sua conquista da vereança. Eliton da Silva Costa discursou 

afirmando que seu mandado será baseado em cooperação com o Poder Executivo visando 

como prioridade a população do município. Gabriel Afonso Graebin agradeceu aos 

envolvidos em sua campanha em busca da vereança, e disse sentir-se honrado por carregar 

o décimo mandato da família Graebin. José José Franscisco do Nascimento, agradeceu sua 

assessoria e sua família pelo apoio, e disse ser um vereador que busca o melhor para a 

população.  Pedro José Alves Sanches, agradeceu a presença das autoridades presentes, e 

disse estar junto com o Chefe do Poder Executivo em prol da população de Vilhena. Roberto 

Moraes de Souza em seu discurso disse trabalhar em conjunto com Chefe do Executivo, e 

também afirmou que irá trabalhar incansavelmente em compromisso do bem comum, 

tornando a cidade mais próspera a todos. Rosilene Batista da Silva agradeceu a todas as 
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 pessoas que estiveram dispostas a ajuda-lá em sua campanha, e disse que irá trabalhar para 

o bem das pessoas que a elegeram. Samir Mahmoud Ali, após tecer os devidos 

cumprimentos, falou sobre suas virtudes e relembrou o período de sua campanha e o 

quanto foi atacado e prometeu que esse será o seu melhor mandato. Silvano Alvez Pessoa 

cumprimentou diversas autoridades presentes e destacou as ações positivas desenvolvidas e 

potencial do Projeto Semear e Ressocializar em que atuou, e encerrou o uso da palavra 

agradecendo aos familiares e população vilhenense. Wilson Deflon Tabalipa teceu diversos 

agradecimentos e reafirmou seu compromisso com o bem da população vilhenense. 

Concedida a palavra ao Deputado Estadual Ezequiel Neiva, parabenizou os eleitos e 

agradeceu à gestão municipal pela constante parceria nas ações realizadas. Retornando às 

palavras aos parlamentares, Jander Rocha de Oliveira teceu agradecimentos e prometeu 

honrar a confiança que recebeu, focando suas ações em prol da defesa dos direitos das 

crianças e adolescentes. Celso Eduardo Machado, após agradecimentos, garantiu atuar em 

prol da coletividade, com foco na saúde e esporte, sem esquecer dos demais setores, 

finalizando com o compromisso de honrar a sociedade vilhenense. Ato contínuo, o Mestre 

de Cerimônia anunciou a Eleição da Mesa Diretora Biênio 2025/2026 e passou a condução 

do trabalho ao Presidente, Vereador Celso Eduardo Machado que, nos termos dos artigos 

15, caput e § 2º; 21; 22; § 4º do artigo 98; e artigo 151, convocou os Vereadores para os 

procedimentos da Eleição e solicitou manifestação daqueles que desejassem se candidatar 

para o cargo de Presidente, havendo manifestação apenas do próprio Vereador Celso 

Eduardo Machado. O Secretário realizou a chamada nominal dos vereadores para voto, 

resultando na eleição unânime do único candidato. Após, o Presidente solicitou 

manifestação daqueles que desejassem se candidatar ao cargo de Primeiro-Vice-Presidente, 

havendo manifestação única da Vereadora Rosilene Batista da Silva. O Secretário realizou a 

chamada nominal dos vereadores para voto, resultando na eleição unânime da única 

candidata. Em continuidade, o Presidente solicitou manifestação daqueles que desejassem 

se candidatar ao cargo de Segundo-Vice-Presidente, havendo manifestação única do 

Vereador Gabriel Afonso Graebin. O Secretário realizou a chamada nominal dos vereadores 

para voto, resultando na eleição unânime do único candidato. Posteriormente, o Presidente 

solicitou manifestação daqueles que desejassem se candidatar ao cargo de Primeiro-

Secretário, havendo manifestação única da Vereadora Amanda Martins de Espíndula Areval. 

O Secretário realizou a chamada nominal dos vereadores para voto, resultando na eleição 

unânime da única candidata. Por fim, o Presidente solicitou manifestação daqueles que 
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 desejassem se candidatar ao cargo de Segundo-Secretário, havendo manifestação única do 

Vereador Pedro José Alves Sanches. O Secretário realizou a chamada nominal dos 

vereadores para voto, resultando na eleição unânime da única candidata. O Presidente 

declarou eleitos e empossados, para a Mesa Diretora Biênio 2025/2026, os seguintes 

Vereadores: Presidente Vereador Celso Eduardo Machado, 1ª Vice-Presidente Vereadora 

Rosilene Batista da Silva, 2º Vice-Presidente Vereador Gabriel Afonso Graebin, 1ª Secretária  

Vereadora Amanda Martins de Espíndula Areval e 2º Secretário Vereador Pedro José Alves 

Sanches, todos eleitos por unanimidade. Convidados, os eleitos assinaram o Termo de Posse. 

Em seguida foi concedida a palavra ao Vereador Celso Eduardo Machado, que agradeceu 

pelos votos dos colegas, expressou sua alegria de ser eleito Vereador e para o cargo de 

Presidente da Casa para o Biênio 2025/2026 e disse que vai continuar trabalhando pelo 

Município. Na sequência, o Mestre de Cerimônia convidou todos os presentes para a 

execução do Hino do Município de Vilhena. Após, o Presidente da Sessão, Vereador Celso 

Eduardo Machado, fez suas considerações finais e declarou encerrada a Sessão. E para 

constar eu, Vereador Jander Rocha de Oliveira, Secretário, ad hoc, lavrei a presente Ata, que 

vai por mim assinada e pela Presidente.    

 

 


